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★題目と文面（赤字部分）を以下にご記入いただき、学会事務局（danso@seis.nagoya-u.ac.jp） 宛に送付してください。
★オリジナル情報の転送はお避け下さい。

（1）題目
＊＊＊
＜簡潔な題目をご記入ください＞

（2）文面
＊＊＊＊＊＊。
＜以下の要領を確認し、文面をご記入ください＞



以下は学会HP「ニュースレターの原稿募集要項」と同じです。

●内容
活断層研究に関わる情報全般、地震・地震災害情報・解説、研究集会・講演会・各種行事情報、出版物・論文紹介・批評、公募情報、学会情報など
●形式
１件につき本文７０字×１０行程度【以内】。
プレインテキストに限る。これを越える分量、画像等はウェブページへのリンクとする。
公募情報等は、件名とリンクのみ。
リンク先は既存の外部リンク。存在しない場合は、日本活断層学会ウェブサイトにアップロード。
●情報提供
ニュースレター本文を下記学会事務局あてに電子メールでお送りください。原稿は件名を『ニュースレター原稿：（情報の簡潔な題目）』 としてください。
●原稿送付先
danso@seis.nagoya-u.ac.jp
●締め切り
通常　毎月15日。緊急性の高いものは随時ご連絡ください。
●情報採択
ニュースレターに掲載する情報の選択については渉外広報委員会が判断をいたします。ご希望に沿えない場合もあることを予めご了承ください。

